
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΝΙΩΝ 
Σχολική χρονιά 2020-2021 

Παρασκευή, 22 Ιανουαρίου 2021 

Οδηγίες για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση 22.1.2021 και 25.1.2021 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/1/2021 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

1- Να παρακολουθήσουν την παρουσίαση ελληνικών 3 και να κάνουν τις εργασίες που

περιλαμβάνονται στην παρουσίαση, μέσα στο τετράδιο «με κέφι και φαντασία». (Η

παρουσίαση στάληκε στην κοινότητα viber). Αφού γράψουν τις προτασούλες τους, να τις

διαβάσουν πολλές φορές για ανάγνωση.

2- Να ασχοληθούν με το διαδραστικό παιχνίδι αναγραμματισμού για το ου (http://bit.ly/2NaL7Ny)

και το διαδραστικό παιχνίδι 'κρεμάλα' για το ου (http://bit.ly/2M5x4bu).

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

1- Να παρακολουθήσουν την παρουσίαση μαθηματικών 3 και να κάνουν τις εργασίες που

περιλαμβάνει.

2- Να κάνουν το φυλλάδιο μαθηματικών 6 (γράφουν τις μαθηματικές προτάσεις και τις

απαντήσεις στο τετράδιο μαθηματικών). Συστήνεται τα παιδιά να αντιγράψουν τις μαθηματικές

προτάσεις στο τετράδιο των μαθηματικών, παρά να εκτυπωθεί το φυλλάδιο.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 25/1/2021 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

1- Να παρακολουθήσουν την παρουσίαση ελληνικών 4, για το γράμμα Φφ (στάληκε στην

κοινότητα viber). Τα παιδιά να έχουν μπροστά τους το βιβλίο ελληνικών στις σελίδες 68-69.

2- Να διαβάσουν την ανάγνωση στη σελίδα 68, να κυκλώσουν το γράμμα βασιλιάς «Φφ» και να

κάνουν την εργασία στη σελίδα 69, του βιβλίου ελληνικών.

3- Να παρακολουθήσουν το τραγουδάκι για το μάθημα, γράμμα Φφ. (https://video.link/w/fmbHb)

4- Να παίξουν τα παιχνίδια για το γράμμα Φφ (http://bit.ly/2XFIhSK)

5- Να κάνουν το φυλλάδιο για το «Φφ», μέσα από το βιβλιαράκι με τα φυλλάδια «Φύλλα

εργασίας» (το έχουν μαζί τους).
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

1- Να παρακολουθήσουν το βίντεο διψήφιοι αριθμοί. (Στάληκε στην κοινότητα viber)

2- Να κάνουν τις σελίδες 9-10, από το βιβλίο μαθηματικών Γ΄ τεύχος. (Δόθηκε πριν κλείσουν τα 

σχολεία)

3- Να κάνουν τις σελίδες 1-2, από το βιβλιαράκι μαθηματικών 2. (Δόθηκε, το έχουν μαζί τους.)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Όποτε είναι εφικτό, ή εάν παρουσιαστούν δυσκολίες, παρακαλούμε να μας δίνετε

ανατροφοδότηση για τον μελλοντικό μας προγραμματισμό.

• Η ανάγνωση μπορεί να ηχογραφείται από όσα παιδιά επιθυμούν και να αποστέλλεται σε μας

στους προσωπικούς μας λογαριασμούς.


